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САМОПРЕЗЕНТАЦІЯ ПРАКТИЧНОГО ДОСВІДУ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ В ГАЛУЗІ КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Сучасний IT-ринок України активно розвивається. ІТ-

компаній заявляють про значну потребу у молодих 

спеціалістах, так за 2018 рік компанії винайняли понад 4300 

молодих фахівців [1]. Не втрималися в компаніях у випробний 

період лише 3 % новачків. Це свідчить про значний попит на 

ринку праці на фахівців в галузі комп’ютерних технологій і 

розробки програмного забезпечення. Компанії зацікавлені у 

розробці єдиної системи необхідних професійних 

компетентностей. Ця система допоможе молодим фахівцям 

підготуватися до вступу на роботу та полегшить перші кроки в 

професії, а компанії не будуть витрачати час та кошти на 

додаткове навчання молодих фахівців. Однак, постає 

проблема у необхідності самопрезентації результатів 

навчання здобувачів вищої освіти для задоволення вимог 

роботодавців щодо наявності досвіду практичної діяльності. 

Одним з напрямків розв’язання зазначеної проблеми є 

створення портфоліо здобувача вищої освіти. Проблема 

створення та організації електронного портфоліо 

розглядається багатьма науковцями, зокрема: С. Фонтейном 

[2], С. Лукинбахом  [3], М. Коллінзом [3], Р. Міллером [4], 

В. Морганом [4]. Проте необхідно відзначити відсутність 

єдиного обґрунтованого підходу до публікації власного 

практичного доробку здобувачами вищої освіти у 

електронному портфоліо. 

Одним з критерії добору виконаних завдань для 

публікації в електронному портфоліо має бути відповідність 

завдань критеріям формування професійних компетентностей. 
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Викладачі мають створювати завдання які передбачають 

демонстрацію студентами комплексних результатів навчання з 

конкретної дисципліни. Таких комплексних завдань може бути 

декілька для однієї дисципліни. У результаті створення 

електронного портфоліо здобувач отримує готовий матеріал 

для самопрезентації при подальшій участі у співбесідах при 

прийомі на роботу в ІТ-компанію 

Електронне портфоліо є незамінним інструментом 

здобувача вищої освіти для проектування власного кар’єрного 

шляху. Викладачі, представники роботодавців можуть 

аналізувати процес навчання студентів та впливати на нього.  

У подальших дослідженнях планується провести аналіз 

існуючи систем для створення електронного портфоліо для 

закладів вищої освіти та можливості їх інтеграції з системою 

дистанційного навчання Moodle. 
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